

# Feroz bombardeo israelí mientras llega respuesta

Beirut, julio 28 (AP). Aviones y cañoneras israelíes emprendieron hoy fiero bombardeo contra el sector occidental de Beirut, mientras se esperaba una respuesta — para viernes — sobre si los guerrilleros palestinos abandonarían su enclave en el Líbano.

Entretanto, el enviado norteamericano Philip C. Habib, volvió al Líbano tras una semana en que viajó por el Medio Oriente y Europa, con la promesa a Israel de lograr un "compromiso inequívoco" de la OLP, en el plazo de 48 horas, de que abandonará Beirut pacíficamente.

Poco después de la llegada de Habib, el primer ministro libanés Shafik Wazzan, dijo que se hacían esfuerzos con Israel y la OLP para concertar un cese del fuego a las 21.00 (19:00 GMT).

Los ministros de Relaciones Exteriores de cinco países árabes y de la OLP se reunieron en la ciudad audita de Taif, para hallar formas de evitar un asalto final israelí sobre el sector musulmán de Beirut, capital rodeada por tropas y tanques israelíes.

Por su parte, las fuerzas israelíes mantuvieron interrumpidos por tercer día consecutivo los suministros de agua y de electricidad a Beirut occidental, con lo que obligaron a la estación radial estatal y a otras privadas a reducir sus horarios de transmisión.

Asimismo, según dijo un funcionario de la oficina de Correo Central, Telégrafos y Teléfonos (CCTT), se vieron perturbadas las llamadas telefónicas al exterior.

— Pasa a la página 45 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**HIJO HERIDO.** Beirut, Líbano, julio 28 (AP). Un hombre residente en esta ciudad lleva a su hijo gravemente herido durante el bombardeo de hoy, en busca de auxilio médico. Los bombardeos israelíes contra la población han producido muchas bajas entre civiles, especialmente entre mujeres y niños.

## Guatemala mantiene la firmeza de su moneda

Guatemala, julio 28 (AP). El gobierno no devaluará el quetzal y luchará por mantener firme la moneda, declaró hoy enfáticamente el presidente del Banco de Guatemala, economista Jorge González del Valle.

El funcionario dijo que pedir una devaluación de la moneda como medio de solucionar los problemas económicos del país constituye "casi una traición a la patria".

"Este régimen no ha tomado el poder para venir a devaluar la moneda, sino para rescatar al país de la crisis económica y sacarlo

adelante", agregó González del Valle.

Dijo luego no entender "por qué algunos sectores últimamente aprovechando la situación de crisis en el país, insisten en plantear como solución la devaluación de la moneda, no obstante que antes jamás lo hicieron en regímenes anteriores, no obstante que pudieron haberlo hecho". "Creo que en este momento en que todos estamos empeñados en sacar adelante al país, es casi una traición a la Patria insistir en estar pidiendo, la devaluación de nuestra moneda". — Pasa a la página 45 —

## Argentina explica razón de derrota en Malvinas

Buenos Aires, julio 28 (UPI). El general Mario Menéndez, comandante de las tropas argentinas que combatieron por las Malvinas, explicó hoy que "la diferencia de potencial y la diferencia de medios" y el apoyo de Estados Unidos fueron decisivos para la victoria británica.

Menéndez habló informalmente con un periodista de la revista "Siete Días" a quien, al igual que a todos los cronistas que han intentado entrevistarlos hasta ahora, pidió un cuestionario por escrito.

Sin embargo el militar mantuvo un extenso diálogo con el periodista, a quien contó que los británicos la suerte de la guerra "en dos ataques de muy corta duración pero de tremenda potencia, ellos superaron defensas que a nosotros nos habían parecido que podían resistir por mayor tiempo y con mayor eficacia".

Puntualizó que "por razones obvias, diferencias de potencial y de medios, — Pasa a la página 56 —

## Abierto desafío alemán contra sanciones de EU

Hamburgo, julio 28 (UPI). En abierto desafío de las sanciones norteamericanas contra el gasoducto soviético-europeo, el canciller Helmut Schmidt dijo hoy que la mayoría de los países industrializados intentan completar el proyecto y que la política exterior de Estados Unidos no

puede hacer nada para impedirlo.

Schmidt, en gira de nueve días por el Canadá y Estados Unidos, donde sostuvo conversaciones informales con su viejo amigo, el secretario de Estado George Shultz, hizo sus comentarios en una entrevista. — Pasa a la página 62 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**HISTERICA.** Beirut, Líbano, julio 28 (AP). Una mujer en estado histérico es sacada hoy de un lugar bombardeado por los israelíes, que incrementaron sus ataques al centro de la ciudad. La llevan 2 miembros de la defensa civil, quienes afirman que han muerto muchos civiles durante los últimos bombardeos.

# Reagan pide a Israel que ya no bombardee Beirut

Washington, julio 28 (AP). En una declaración claramente dirigida a Israel, el gobierno del presidente Ronald Reagan pidió hoy que se ponga fin al bombardeo de Beirut Occidental que, dijo, ha dado muerte a muchas personas inocentes.

"El derramamiento de sangre debe terminar", dijo el vocero de Departamento de Estado Dean Fischer, al leer una declaración.

Fue una de las declaraciones más fuertes del gobierno hasta la fecha sobre la lucha en el sector occidental de la capital libanesa. Claramente estuvo dirigido al bombardeo israelí de la ciudad, aunque Israel no fue mencionado específicamente.

El gobierno ve con creciente preocupación el bom-

bardeo aéreo y naval de Beirut occidental en días recientes, que últimamente ha ido más allá de las posiciones palestinas.

El gobierno prohibió el martes los embarques de las letales bombas "de racimo" a Israel para destacar su desaprobación al uso israelí de las armas en Líbano.

Fischer leyó la siguiente declaración a los periodistas, en respuesta a preguntas sobre el tema:

"Es motivo de la mayor pesadumbre posible para nosotros que mucha gente inocente haya sido muerta y herida como resultado del rompimiento de la cesación del fuego en Beirut. El embajador (Philip C.) Habib está actualmente fuertemente empeñado en tratar de restaurar

— Pasa a la página 62 —

## Extradición de un cubano piden los E.U. a Colombia

Bogotá, julio 28 (UPI). El gobierno de Estados Unidos pidió a las autoridades colombianas la extradición del cubano René Benítez, acusado de haber

— Pasa a la página 47 —

# C. Rica expulsa a 3 nicaragüenses

San José, Costa Rica, julio 28 (Latin-Reuters). La cancillería de Costa Rica anunció anoche la expulsión de tres diplomáticos nicaragüenses, a quienes acusó de complicidad en un ataque dinamitero cometido a comienzos de este mes contra la compañía aérea hondureña SAHSA.

Un comunicado del ministro de Relaciones Exteriores, Fernando Violo, declaró "Personas no gratas" a los tres funcionarios de la embajada nicaragüense y les dio orden de abandonar el país, lo antes posible, con sus respectivas fami-

lias.

Uno de los tres había sido arrestado la noche del lunes por la policía en esta capital, en conexión con la voladura, pero fue liberado ayer cuando las autoridades supieron que gozaba de inmunidad diplomática, dijo el comunicado.

El estallido de la bomba el 3 de julio destruyó el edificio de SAHSA y provocó grandes destrozos a otros 40, situados en las inmediaciones.

Costa Rica constituye una democracia estable, tradicionalmente libre de la

— Pasa a la página 47 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**BUSCAN REFUGIO.** Beirut, Líbano Ocupado, julio 28 (AP). Una familia libanesa es vista hoy, cuando corre en busca de refugio ante los fuertes ataques aéreos que los is-

raelíes efectuaron hoy, por séptimo día consecutivo, alcanzando desde ayer, sectores densamente poblados del centro de la capital.